



Δελτίο Τύπου

28 Απριλίου 2023

## Βασική προτεραιότητα της ΔΕΗ η Ασφάλεια και η Υγεία στην Εργασία Άσκηση ετοιμότητας πεδίου στον ΑΗΣ Νότιας Ρόδου

- με συνεχή προσήλωση σε θέματα ασφάλειας των εργαζομένων και των εγκαταστάσεων της,
- με ολοκληρωμένο σχεδιασμό στην αντιμετώπιση απειλών, την πρόληψη και εξάλειψη κινδύνων.

Με απόλυτη επιτυχία διεξήχθη, χθες Πέμπτη, 27 Απριλίου η προγραμματισμένη άσκηση ετοιμότητας πεδίου στον **ΑΗΣ Νότιας Ρόδου (Κατταβιάς)**, στο πλαίσιο του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Καταστάσεων (ΣΑΕΚ), με τη συνεργασία της Διεύθυνσης Εκμετάλλευσης Παραγωγής Νησιών της ΔΕΗ και της Διεύθυνσης Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία.

Στην πρωτοποριακή άσκηση συμμετείχαν: το σύνολο του προσωπικού του ΑΗΣ Νότιας Ρόδου, φορείς της Πολιτικής Προστασίας (Πυροσβεστική, ΕΚΑΒ, ΕΛΑΣ, Λιμενικό Σώμα), το παράρτημα του Ερυθρού Σταυρού Ρόδου, και για πρώτη φορά, η Ιατρική Σχολή Αθηνών με τους μεταπτυχιακούς φοιτητές του προγράμματος Παγκόσμια Υγεία - Ιατρική των Καταστροφών.

Αντικείμενο της άσκησης η αντιμετώπιση πυρκαγιάς στη Λεκάνη Ασφαλείας Δεξαμενών Αποθήκευσης εντός των εγκαταστάσεων του εργοστασίου ΑΗΣ Νότιας Ρόδου, συνέπεια διάρρηξης της δεξαμενής λόγω σεισμικής δόνησης. Γενικός σκοπός της άσκησης η αύξηση της επιχειρησιακής ετοιμότητας και η μείωση του χρόνου ανταπόκρισης, η αναβάθμιση του βαθμού συνεργασίας, συντονισμού και συνεκπαίδευσης όλων των εμπλεκόμενων φορέων για την αντιμετώπιση Βιομηχανικού Ατυχήματος Μεγάλης Έκτασης (ΒΑΜΕ), η βελτιστοποίηση

Πληροφορίες  
Γραφείου  
Τύπου

Χαλκοκονδύλη 32  
104 32, Αθήνα  
dei.gr

+30 210 529 3404  
+30 210 523 1807





της άμεσης διάσωσης και διαχείρισης τραυματιών, όπως και ο εντοπισμός αδυναμιών που έχει ως αποτέλεσμα τη λήψη των κατάλληλων μέτρων για την εξάλειψη τυχόν ελλείψεων.

Η θετική έκβαση της άσκησης της ΔΕΗ επιβεβαιώνει τον ολοκληρωμένο σχεδιασμό της για την αντιμετώπιση απειλών, την πρόληψη και εξάλειψη κινδύνων, τη συνεχή προσήλωσή της σε θέματα ασφάλειας των εργαζομένων και των εγκαταστάσεων της, καθώς και το υψηλό αίσθημα ευθύνης και ετοιμότητας τόσο των συντονιστών και των εμπλεκόμενων φορέων, όσο και του ανθρώπινου δυναμικού που συμμετείχε.